

ШКОЛЬНЫЙ КАПЕЙДОСКОП



1 сентября - День знаний «1 РАЗ в 1 КЛАСС»

День знаний - это всегда добрый, шумный и беззаботный праздник, который отмечается с особой торжественностью. Этот день важен для всех учеников, учителей, родителей и, особенно, для первоклассников. К сожалению, в нынешних условиях пандемии массовую праздничную линейку провести не удалось, но мы смогли подарить праздник нашим первоклассникам. С приветственными словами обратилась к малышам директор Поломошнова Е.Б. Самые добрые пожелания первоклассники слышали от нынешних выпускников, а так же важные напутствия дали их первые учителя. На 1 уроке для всех учащихся состоялась радиопрограмма «Снова в школу», подготовленная активом школы. В каждом классе проведён тематический урок «Современная российская наука»



Учите! Здоровайтесь!



1 сентября - День знаний

Не могли оставить без внимания и наших выпускников – одиннадцатиклассников. Для них это последняя школьная линейка в «День знаний». С приветственным словом обратилась к учащимся директор школы Поломошнова Елена Борисовна. Будущие выпускники получили интересные напутствия от младших жителей школы, а затем двор школы озарил веселый первый звонок. По итогам 2020-2021 учебного года «Лучшим классом» стал 11 «Б» класс. Они получили почетную грамоту и переходящий кубок.

На 1 уроке для всех учащихся состоялась радиопрограмма «Снова в школу», подготовленная активом школы, а затем в каждом классе был проведён классный час «Современная российская наука»





3

сентября

ДЕНЬ СОЛИДАРНОСТИ В БОРЬБЕ С ТЕРРОРИЗМОМ

День солидарности в борьбе с терроризмом

В России ежегодно 3 сентября отмечается особая памятная дата - День солидарности в борьбе с терроризмом. Терроризм – это одна из самых опасных и масштабных угроз человеческой жизни. В нашей школе был проведен ряд профилактических мероприятий : на 1 уроке прошла радиолинейка, вся школа почтила память погибших при террористических актах минутой молчаний, в школе были проведены тематические классные часы, а так же конкурс рисунков «Мир без террора»



Единый день детской дорожной безопасности

6 сентября в школе проведены мероприятия в рамках «Единого дня детской дорожной безопасности». На тематической радиолинейке, приведена статистика детских ДТП и подробно рассказаны правила дорожного движения, в том числе и при катании на самокате, роликах и скутере.

На уроке-практикуме «Безопасный путь в школу» юным первоклассникам был показан безопасный маршрут в школу. Перед началом пути в игровой форме была проведена викторина на знание правил дорожного движения, где юные пешеходы показали свои знания на «отлично»! В ходе урока-практикума изучены ближайшие перекрёстки, а именно регулируемые и нерегулируемые. Детям было рассказано и показано как правильно переходить дорогу, чем руководствоваться.



Общешкольный Совет родителей

7 сентября прошло заседание Совета родителей школы, где главным вопросом была рассмотрена вновь созданная Программа воспитания как основа проектирования воспитательной деятельности в ОУ. На собрании были рассмотрены вопросы стратегии развития школы на новый 2021-2022 учебный год, обозначены цели, задачи и скорректирован план работы.



8 сентября – день начала блокады Ленинграда

8 сентября 1941 года – это начало блокады Ленинграда! С этого момента и начинается трагическая и героическая оборона великого города СССР. На 1 уроке прошла радиоподкачка «Помним. Скорбим. Гордимся.», которую подготовили и провели актив школы Бармашев Алексей и Клабукова Яна. В этот день в школе мы запустили акцию «Мы помним! Помните и вы...». Всем классам были выданы бланки, на которых ребята написали послания потомкам или сверстникам с призывом о мире, о сохранении памяти героев блокадных дней. На 1 этаже школы была возведена композиция «Стена памяти». В художественном оформлении приняли участие ученики 8 «А» класса Цветков Ростислав и Логинов Георгий.

